

# 5 Перед открытием сезона

В первой половине октября текущего года начинается свой очередной театральный сезон Государственный русский театр драмы.

Театром уже проведена значительная работа по реализации исторического постановлению ЦК ВКП(б) «О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению». В минувшем сезоне главное внимание театра было сосредоточено на произведениях советской драматургии и русских классиков. Только за 9 месяцев трудящимся нашей республики показано около 500 спектаклей и обслужено 62500 зрителей. Театр работал не только на стадионах, но и выезжал со спектаклями в рабочие районы города, обслуживал шахтеров, лесников, колхозников и интеллигенцию аймаков нашей республики.

В предстоящем сезоне обслуживание трудящихся намечается еще шире. Помимо ежедневной работы на стадионах, почти ежедневно будут практиковаться выездные спектакли не только на площадках рабочих клубов Улан-Удэ, но и городов Бабушкин, Кяхта, на шахты и в близлежащие аймачные Дома культуры.

Кроме накопленного уже репертуара советских пьес о героических буднях советского народа и о борьбе его за мир и процветание нашей социалистической Родины, произведений русских классиков, в репертуар театра вклю-

чены такие произведения как: «Голос Америки» Б. Лавренева, «Кандидат партии» А. Крона, «Семья» И. Попова, «Дядя Ваня» А. Чехова, «Двенадцатая ночь» В. Шекспира, «Родина моя» Г. Цыдынжапова и другие.

Для юного зрителя театр подготовит «Аленький цветочек» по сказке Аксакова, «Ночь перед рождеством» по одноименному произведению Гоголя, сказки бурят-монгольского народа и другие.

Коллектив театра по опыту других городов предполагает заключить с одним из крупных предприятий города договор о социалистически содружестве с тем, чтобы обогатить идейно-творческую жизнь театра подлинным знанием жизни и труда людей социалистической промышленности.

Театр будет широко практиковать творческие отчеты ведущих артистов. Организует выступления с такими отчетами непосредственно на предприятиях, будет проводить не реже одного раза в два месяца конференции зрителей.

Коллектив театра уверен, что он встретит горячую поддержку и помощь со стороны общественных организаций и зрительской общественности в осуществлении своих планов.

**Ф. ВЕТЛУЖСКИЙ,**  
директор Государственного русского  
театра драмы.